

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА БЕСКУДНИКОВСКИЙ

РЕШЕНИЕ

19.01.2023г. № 5/1

**Об отчете начальника Отдела МВД России по
Бескудниковскому району города Москвы о работе
ОМВД России по Бескудниковскому району в 2022 году**

В соответствии с приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 30 августа 2011 года №975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России» и по результатам заслушивания отчета начальника Отдела МВД России по Бескудниковскому району города Москвы Перцева А.Н. о работе Отдела МВД России по Бескудниковскому району города Москвы в 2022 году Совет депутатов муниципального округа Бескудниковский решил:

1. Принять отчет начальника Отдела МВД России по Бескудниковскому району города Москвы Перцева А.Н. о работе Отдела МВД России по Бескудниковскому району в 2022 году к сведению согласно приложению к настоящему решению.
2. Направить настоящее решение в управу Бескудниковского района, префектуру Северного административного округа, Отдел МВД России по Бескудниковскому району города Москвы.
3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Бескудниковский www.mobesk.ru.
4. Настоящее решение вступает в силу с даты его принятия.
5. Контроль выполнения настоящего решения возложить на главу муниципального округа Бескудниковский Кузнецова Алексея Анатольевича.

**Глава муниципального
округа Бескудниковский**

А.А.Кузнецов

Приложение
к решению Совета депутатов
муниципального округа Бескудниковский
от 19.01.2023 №5/1



Оперативно-служебная деятельность Отдела в 2022 году строилась в соответствии с приоритетными направлениями, определенными Директивой Министерства внутренних дел

Российской Федерации от 03.11.2021 года № 1дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних Российской Федерации в 2022 году».

В течении 2022 года усилия Отдела МВД России по Бескудниковскому району г. Москвы были направлены на стабилизацию оперативной обстановки, повышение эффективности оперативно-служебной деятельности Отдела.

Обеспечено исполнение в сфере миграции, в сфере НОН, реализованы меры по повышению эффективности профилактики правонарушений в жилом секторе, по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Организованы мероприятия по охране правопорядка в период подготовки и проведения выборов.

Реализованы меры по соблюдению законности и служебной дисциплины.

По итогам 12 месяцев 2022 года количество зарегистрированных преступлений в целом увеличилось на 5,7% их зарегистрировано 609, рост абсолютного показателя характерен для преступлений особо тяжких категорий преступлений на 9,4%, средней тяжести на 6,1%, небольшой тяжести на 21,9%. Снижение роста абсолютного показателя характерен для преступлений тяжкой категории на 9,9%.

В структуре преступности снизилось количество зарегистрированных преступлений таких, как: причинение тяжкого вреда здоровью на 50%, кражи на 12,8%, грабежи на 18,8%, неправомерное завладение транспортным средством на 66,7%.

Кроме того, на 18,1% снизилось число преступлений, совершаемых в общественных местах, в том числе на улицах снижение на 25,3%.

Среди видовых преступлений положительная динамика раскрываемости наблюдается категории преступлений, таких как: краж из квартир граждан на 100% (2), изнасилование (1), мошенничества на 433% (с 6 до 32). Увеличились результаты работы по выявлению организации незаконной миграции на 450% (11), двойной превенции на 4,8%, в том числе угроза убийством на 50%. Преступлений прошлых лет раскрыто 14 (+7,7%).

Выявлен ряд проблем, требующих первоочередных решений в предстоящем периоде. Так негативным фактором обозначилась проблема роста следующих категорий преступлений: мошенничество на 48,9%, преступлений небольшой и средней тяжести.

За 12 месяцев 2022 года на территории обслуживания обеспечивался правопорядок и общественная безопасность при проведении массовых мероприятий, в т.ч. спортивных, культурно-зрелищных и религиозных. Наиболее значимыми мероприятиями явились: проведение религиозных праздников «Рождество Христово» (6-7 января) и «Крещение Господне» (18-19 января); проведение мероприятий, посвященных празднованию «Дня защитника отечества» и «Международного женского дня»; выборы; проведение религиозных праздников «Вербное воскресенье» (1 апреля) и «Пасха» (8 апреля); проведение мероприятий, посвященных празднованию 1 и 9 мая 2022 года, праздничных мероприятий, посвященных Дню города и Нового учебного года.

Уровень обеспечения безопасности при проведении всех мероприятий оставался высоким, чрезвычайных происшествий не допущено.

Всего на территории обслуживания зарегистрировано 176 преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе на улицах 124. Процент раскрываемости по указанным видам преступлений составил 50,2%.

Количество проживающих на территории Отдела МВД России по Бескудниковскому району г. Москвы детского населения 22962 человек. За истекший период 12 месяцев 2022 года в Отдел доставлено 306 несовершеннолетний, из которых в ночное время 84, из которых отработано сотрудниками ОДН 84 несовершеннолетних, всего помещено в ЦВСНП ГУ МВД России по г. Москве 5 несовершеннолетних. К административной ответственности привлечено 109 лиц. Из них: 11 по ст. 14.16, ч. 2.1 КоАП РФ; 46 по ст. 5.35, ч. 1 КоАП РФ; 3 по ст. 6.1.1 КоАП РФ; 15 по ст. 20.20 КоАП РФ; 8 по ст. 20.1 КоАП РФ; 3 по ст. 6.10 КоАП РФ; 1 по ст. 6.9 КоАП РФ; 1 по ст. 7.27 КоАП РФ; 13 по ст. 20.22 КоАП РФ.

На профилактический учет выявлено и поставлено 15 несовершеннолетних; 22 родителя ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности, из них по информации УУП - 1.

Работа по предупреждению групповых преступлений, совершаемых несовершеннолетними с участием взрослых лиц, является одним из основных направлений деятельности ОДН.

На начало 2022 года на профилактическом учёте в ОДН Отдела МВД России по Бескудниковскому району г. Москвы, состояла 1 группа антиобщественной направленности. За отчетный период 2022 года выявлена 1 группа антиобщественной направленности.

С учащимися общеобразовательных учреждений Бескудниковского района г. Москвы инспекторским составом ОДН осуществляется работа по разъяснению административной и уголовной ответственности, за нарушение общественного порядка в период проведения культурно-массовых, общественно-политических и спортивных мероприятий, а также за участие в несанкционированных акциях в составе неформальных молодежных объединений, допускающих факты экстремизма и национализма. Сотрудниками ОДН проведено 108 лекций и бесед, где разъяснена правовая ответственность за совершение правонарушений и преступлений.

За анализируемый период раскрыто 19 преступлений по «горячим следам». При помощи использования системы городского видеонаблюдения «Безопасный город» 102. Единого центра хранения данных (СУМН) г. Москвы раскрыто 47 преступлений, с привлечением кинологической службы раскрыто 24 преступления.

В течение 12 месяцев 2022 года в Отделе МВД России по Бескудниковскому району г. Москвы осуществлена работа, направленная на укрепление законности, повышение уровня реагирования на сообщения о преступлениях (происшествиях), а также обеспечение наиболее полного их учета, качественного и своевременного рассмотрения. Жалоб граждан о нарушениях при приеме, регистрации и разрешении сообщений о происшествиях не поступало.

Приведенный анализ результатов оперативно-служебной деятельности Отдела и его подразделений за 10 месяцев 2022 года показывает, что на сегодняшний день состояние криминогенной ситуации остается стабильной, прогнозируемой.

По предварительным прогнозам, (с учетом факторов внешней среды, а также при сохранении прочих условий и характера развития криминогенной ситуации) за 12 месяцев 2022 года, общее количество регистрируемых преступлений может снизиться на 2,05%. Вместе с тем, прогнозируется увеличение количества преступных деяний: тяжких составов на 7,7 %. Прогнозируется рост такого вида преступности, как мошенничество на 2,4%, в том числе совершенных дистанционным способом на 4,7%.

Что касается преступлений, совершенных несовершеннолетними, то прогнозируется снижение на 4 %, при этом прогнозируется рост преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних на 1,4%.

В целях дальнейшего совершенствования организации работы и повышения эффективности оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Бескудниковскому району г. Москвы в соответствии с требованиями Директивы Министра внутренних дел от 03.11.2022 года № 1дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних Российской Федерации в 2023 году», основываясь на данных прогноза на предстоящий период, возможных тенденциях изменения и развития факторов внешней среды, в т.ч. негативных, приоритетными направлениями деятельности Отдела МВД России по Бескудниковскому району г. Москвы в 2023 году следует считать:

- профилактика фактов мошенничества, нарушений прав граждан, нуждающихся в адресной социальной помощи;
- соблюдение законности и служебной дисциплины в органах внутренних дел, в том числе путем обеспечения личной безопасности сотрудников органов внутренних дел. Обеспечение надлежащего представления социальных гарантий сотрудникам внутренних дел;
- борьба с экстремистским проявлениями на национальной и религиозной почве; пресечение использования миграционных процессов для формирования социальной напряженности в обществе; предупреждение незаконного распространения наркотиков, а также незаконного оборота оружия;

- повышение эффективности борьбы с преступлениями, совершаемыми с использование информационно-телекоммуникационных технологий и в сфере компьютерной информации, противодействие коррупции;
- повышение эффективности предварительного расследования уголовных дел, а также реализация мер по возмещению причиненного ущерба, организации раскрытия и расследования преступлений прошлых лет. Совершенствование экспертно-криминалистической деятельности. Обеспечение прав граждан при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях;
- обеспечение надлежащего уровня технической защиты информации, развитие единой системы информационно-аналитического обеспечения деятельности органов внутренних дел; повышение качества и доступности предоставляемых государственных услуг.

Финансирование в прошедшем году осуществлялось за счет средств федерального бюджета.

Каких-либо сообщений (заявлений) членов Совета Федерации Федерального собрания РФ, депутатов, представительных органов муниципальных образований, общественных организаций, объединений не поступало.